



2014年10月8日以色列常驻联合国代表给秘书长和安全理事会主席的同文信

我写信提请你注意我们区域内的暴力升级。昨天，在蓝线以色列一侧三枚简易爆炸装置被引爆，两名以色列士兵严重受伤。袭击发生后不久，真主党声称对放置这些装置负责。这不是第一起这类性质的事件。今年早些时候，真主党领导人哈桑·纳斯鲁拉承认他的组织对在 Mount Dov 附近放置一枚路边炸弹负责。

这些袭击公然违反了安全理事会第 1701(2006)号决议。以色列已经表现出极大的克制，但不能指望以色列坐视本国公民继续面临风险。以色列不会接受任何对其领土的攻击。以色列政府认为黎巴嫩政府对从黎巴嫩境内发动的所有袭击负责。它必须按照安全理事会的多项决议的规定，解除真主党的武装，制止武器不间断地从伊朗和叙利亚流入黎巴嫩。

就象其他伊斯兰暴力团体一样，真主党被激进的宗教观点所驱动，因其残暴而臭名昭著，并对国际和平与安全构成严重危险。正如内塔尼亚胡总理在联合国大会发言时所说，困扰中东的激进团体是同一棵毒树的分枝。伊拉克和黎凡特伊斯兰国象杂草一样在叙利亚和伊拉克蔓延，“基地”组织将分枝伸到北非和也门，真主党在黎巴嫩深深扎根。

在局势进一步恶化之前，我促请安全理事会和秘书长谴责这起袭击，并要求黎巴嫩政府在其南部部署黎巴嫩武装部队，从而负起责任。此外，以色列期待黎巴嫩政府逮捕放置简易爆炸装置的犯罪人。

请将本信作为安全理事会文件分发给为荷。

常驻代表
大使
龙恩·普罗索尔（签名）

